OI'JIABJIEHUE

TIOY 11170081 (01 (078 00 ¢ 1/ 5 U
p 2011 0011 015 1/ 1 PSSRSO 3
3. PELHEHUE TTPOBJIEMDL.......uvveiiiiiiieeeeeeeiieeeeeeeseaneeeeessssseeessssstessssssessssssssssssessssssnns 5
R0 0 301 1 5 VNS A0 1 17 (04 1 2N DO 5
5. VKABAHUE MEP BE3OITACHOCT . ......ccccoeuveieeeeeneeeeeeeeaeeeeeeesiseeeeessssseesssssssssssnns 6
6. HOJTOTOBKA CTEH/IA K PABOTE.......cccoouvtiieiiiueeeeeeneieeeeeessssneeseesssseesesssssssssien 6
7. HAHEJID VIIPABIIEHUSE .o..evvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseaseeeessssseeessssssseessssssssesssssessssssssees 7
8. IOJIFTOTOBKA TOIJIMBHOI CUCTEMBI BIIPBICKA K OBCJIY)KUBAHUIO............ 12
9. IPUHIATTUATBHASL CXEMA HOJKIIOUEHHMSL.......ovveeeeenneeeeeeeeneeeeeeessveensseeeeenns 13
LI N 0 VNC O N 01 ¢ 01 1N RSP 14
11. HOPMbBI PACXOJIA YHCTSIIIEN KUTKOCT ......ccooeenveeeeeeenreeeeeeeinreeeeesssseeeesnns 15
12. PABOUEE JIABJIEHUE TOIIIMBHBIX CUCTEM BIIPBICKA.......uuvvveeeeeeeeeennnnneennnes 16
13. IUATHOCTHKA . ....ovveeeieeeeeeeeeeesteeeeeesisseeeesesisseesesssssssesssssssseesssssssssesssssssssessssin 17
14. TEXHUYECKOE OBCJYKUBAHME CTEHIA......occeeiveuveieeeeeinneeeeeesinneeeeessssseeessnns 18
15. KOMILIEKT NEPEXO/HUKOB U LIJIAHTOB JJI51 )KUJIKOCTHOI'O CIIOCOBA

(01 17 (04 1 1N / U 20
16. KOMILIEKT NEPEXO/JHUKOB U LIJIAHTOB JJIS1 )KUJIKOCTHOI'O CIIOCOBA
OUMCTRHY JITIST SMC-2010....c0uuvveeeeeeneeeeeeesiseeeeessssseeeeessssssesssssssssesesssssssessssssseesssns 23
17. KOMILIEKT NEPEXOJHUKOB M LIIJIAHTOB JJI51 OBCJIYKUBAHMS
ABTOMOBWJIEIL AMEPUKAHCKOT'O TIPOM3BOJICTBA. .......ccvvveeeeeenrreeeeeenneeeeeennnnes 25
18. PACXOIHBIE MATEPHAJIDL.......eeeiiveieiiieteeeeeeieaeeeeeeesseeeeeeessseesssssseeesssssnseesas 29
FETRYON (0):178: 0 WV N ¢ 4 N / | OSSR 31



1. OBHIHE ITOJIOKEHUA

M3 Bcex cucTeM COBPEMEHHBIX aBTOMOOWIEeH Hambosiee 4yBCTBUTEIBHOM K pa3HOro poja
3arpsi3HEHUSM SIBIISIETCS TOTUTUBHASI CUCTEMa aBTOMOOWIIS.

@®opcyHka (MHXKEKTOp) — YIpPaBIsSeMbI SJIEKTPOMATHUTHBIA KJlamaH, o00ecrneunBaronni
JO3UPOBAHHYIO M0J[a4y TOIUIMBA B LIMJIMHAPHI JBUTATEIS.

TorummBo momaercs K QopcyHKe (MHXKEKTOPY) MOJ OINpENelIeHHBIM (3aBUCAIIMM OT peXHUMa
paboTel JABUraTess) JaBiICHUEM. OJEKTPUYECKHUE HWMITYJIbChI, TOCTYMAIOIIUE Ha 3JIEKTPOMarHUT
¢dopcyHkn OT OJOKa yNpaBieHUs, NPUBOAAT B JIeHCTBME WrojibyaThlil KiamaH, OTKPBIBAIOLIMHM H
3aKpbIBAOIIUI KaHall GOPCYHKH (MHXKeKTopa). KolndyecTBO pacnbpliseMOro TOIIMBA MPONOPIHUOHAIBHO
JUINTENIbHOCTH MMITyJbCa, 3ajaBaeMoro OinokoMm ynpaieHus. Ha mpouecc cmeceoOpa3oBaHus
CYILIECTBEHHOE BJIMSIHHE OKAa3bIBA€T HE TOJBKO KOJIMYECTBO U PACIHOJIOKEHUE PACHBLIUTEIbHBIX
OTBEPCTUH, HO U UX YUCTOTA.

Haunbonee pacnpocTpaHeHHOH HEUCTIPABHOCTBIO (OPCYHOK (MHXKEKTOPOB) SIBISICTCS WX
3arps3HeHue. Tak kak (OpPCyHKH pPAcIofio’KEHbI B 30HE BO3JCHCTBUS BBICOKMX TEeMIIEpaTyp, TO OHHU
ABJIAIOTCS CaMbIMM TEIUIOHArpy>KEHHBIMU JAETAJISIMU CUCTEMBI MI0JIa4dl TOIUIMBA, a NMOTOMY U TJIaBHBIM
O0BEKTOM  HAKOIUIEHUS CMOJISHUCTBIX  OTJOXkeHMHd. CrencrBue 3TOro -  3aKOKCOBBIBAaHHE
COJIEpKalIUMHCS B TOIIMBE (OCOOEHHO HU3KOKAUECTBEHHOM) TSKEJIBIMH U TPYAHO UCHAPSIOIIUMUCS
(dpakuusMu, a TakKe CEpHUCTHIMM COEIMHEHMSMH, KOTOpble IOJ BO3JEHCTBHEM TeMIepaTrypbl H
KHCJIOPO/ia TIPEBPAIIAIOTCS B JIMIKAE TEMHO-KOPUYHEBBIE OCalku-cMonbl. OOpa3zoBanne Ha (HOpCyHKe
(MHXEKTOpEe) TBEPABbIX OTJIOKEHHH, Ja)ke caMOro HE3HAYUTEIbHOI'O MX KOJIMYECTBA, MEPEKPhIBAIOINX
(4aCTUYHO WJIM MOJIHOCTHIO) PACHBUIUTENbHBIE OTBEPCTUS U HAPYIIAIOIIUX F€PMETUYHOCTh UIOJIBYATOTO
KJIalaHa, CloCOOHBI CHJIBHO M3MEHHUTh KaK KOJIMYECTBO BIPHICKMBAEMOIO TOIUIMBA, TAK U KA4€CTBO €ro0
pacublIeHUS.

Kpome Ttoro, oOmiee 3arpsi3HEHHE 3JIEMEHTOB TOIUIMBHOW cHcTeMbl (0Oaka, TpyOompoBona,
¢unpTpa W T.A.) TPUBOIUT K 3aCOPEHUIO0 YAaCTHYKAMHU IJJamMa, KaHAToB W (GuibTpa (HOPCyHKH
(MHXKEKTOpa).

B pesynbTaTte 3TOro KauecTtBo M COCTaB CMECH HApYIIAIOTCSs, YXYALIAETCs €€ CropaHue, M, Kak
CJIEZICTBHE, BO3HMKAIOT Pa3HOrO poja MpOoOJIeMbl: 3aTpyAHEHHBIH 3allyCcK JBUTATeNs, HEYCTOWYHMBAs
paboTa Ha MaJIbIX 000pPOTAaX, MOBBIILIEHHBIM pacXo/ TOIIMBA, NOBbIIEHHBIN YpoBenb CO, CH, meperpes,
JIeTOHALUs, IOTePs TSTH, MPEKAECBPEMEHHBIN BBIXOJ U3 CTPOS arperaToB U JIeTaleil CUCTEMBI.

JInst  yCTpaHEHHWs BBHIIICONMCAHHBIX MPOOJIEM, CHIDKEHHS OKCIUTyaTallMOHHBIX —PpacXoJIOB,
pexoMenayetcs (oauH pa3 B 20-30 TbIc. MO0 10 Mepe HEOOXOIUMOCTH) MPOU3BOJUTH BOCCTAHOBJICHUE
HOpMaJIbHOM paboTOCOocOOHOCTH (POPCYHOK U BCEH TOIJIMBHON CHUCTEMBI >KMJIKOCTHBIM CIOCOOOM
OYHCTKH.

Ha namem crenne Bbl cMokeTe: HE TOJIbKO OYMCTUTH HHXKEKTOPA, HO U BCIO TOIUIMBHYIO CUCTEMY
aBTOMOOWJIS, BKJIIOYAsl KJalaHa, KaMepy CropaHus, BEpXHIOI 4acTh IMOPIIHA MU T.J. Ha CIEIyHOIIUX
TOIUIMBHBIX CUCTEMAX:

1. Ben3uHoBEIE IBUTATENN:

- KapOropaTop (B TOM UYHUCIIE ABYXTAKTHBIC JIBUTATEIIH);

- MEXaHUYECKHUH BIIPBICK (MHXXEKTOP, OTKphIBatouiics mox nasienneMm K, KE-jetronic);

- DJIEKTPOHHBIN BIPBICK (MHYKEKTOP, OTKPBIBAIOIIMICS IOJA AECUCTBUEM 3JIEKTPOHHOIO
umynbca, L, LE, LH —monotronic, ECI u T.1.);

- MOHOBIIPBICK (CHCTEMBI M3 OJHOTO WJIM 2-X WH)KEKTOPOB 0€3 HENpephIBHOTO BIPHICKA,
monojetronic, monopoint).

IL Jln3enbHbIe ABUTATENH (TAKKEe UMEIOT UHKEKTOPHI TOTUINBA-(HOPCYHKH).

Hamm cTenipl Takke MO3BOJISIIOT BO BpEMsI IIPOBEICHHSI OYMCTKU ONPEAETIUTh pabouee JaBlieHHE
B TOIUIMBHOM CHCTEME aBTOMOOMIIAL.



2. BBEJIEHUE

Haumenoeanue: SMC-2010, SMC-2000E, SMC-2001E, SMC-2001ED, SMC-2001mini- cTeH[
JUUISl OYMCTKH TOTUTMBHBIX CHCTEM BIIPHICKA.
Crennn SMC-2001ED no3BonsieT mpou3BOAUTh AUATHOCTUKY TOIUIMBHOTO HACOCA M0 CIEAYIOIINUM

napameTpam:
L W3mepenue napneHus TOIUTMBHOTO HAcOca OEH3WHOBBIX JIBUTATENICH.
IL [Tpon3BOaUTENHHOCTH TOIIMBHOTO HACOCa OCH3WHOBBIX JBUTATENICH.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU U KOMIUVIEKTAILIUSA
Taonuua 1
N Haumenoeanue noxazameneii, SMC-2010 SMC- SMC- SMC- SMC-
n/ COUHUYBL UIMEPECHUA 2000E 2001E 2001ED | 2001mi
n ni
1. | Auama3oH co3maBacMoro AaBJICHUS, 0...0,8 0...0,8 0...0,8 0...0,8 0...0,8
Mna (Bar) (0...8) (0...8) (0...8) (0...8) (0...8)
2. | llena nenenus mkansl (BAR) 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4
3. | O0BeM, EMKOCTD [UISI MOIOIIECH 2 6aka 1o 1,8 2,5 2,5 2,5
JKUIIKOCTH, 1 257
4. | [Mutanue: aBTOMOOUITBHBIN 12 Bonbr | 12 BonbT | 12 BonsT | 12 Bosbr 12
aKKyMyJsiTop, B BosbT
5. | l'abapuTHBIe pa3Mepsl, MM, He Oomee | 420x480x2 | 450x330 | 360x330 | 360x330 | 400x260
80 X x260 x260 x200
200
6. | Macca (6e3 »XuaKocTeit), Kr, He OoJiee 15,5 7,6 12,5 12,5 10,5
7. | KomudyecTBO 00CITYKHUBAIOIIETO 1 1 1 1 1
nepcoHaa, 4el
8. | IIpou3BOOUTENBHOCTH HACOCA 2 Hacoca 127-210 127-210 127-210 | 127-210
1o n/gac* n/aac* n/gac* n/gac*
127-210
n/gac*
9. | Jlnana3oH 3a/1aBa€MOr0 BPEMEHH C 2 Taiimepa 0+60 0+60 0+60 020
MMOMOLIBIO TAWMEPA,MHUH. 0+60 MuH MHH MHH MHH MHH
10. | OnoBemnienrne 06 OKOHYaHUU PAOOTHI 3BYKOBO# | 3ByKOBOM | 3ByKOBOi1 | 3BYKOBOM | 3BYKOBO
CHUTHaNI CHUTHAJ CHUTHAN CHUTHAJ 171
CUTHAJ
11.| Kommuiekt nepexoaHuKoB 1 nuianroB | Jliroosie a/m | JIioObie JIroOb1e JIrobpie | JlroObie
a/m a/m a/m a/m
12. | [Tonmatomwmii, 0OpaTHBIN UTAHTH, 2 koM. | 2merpa | 2wmerpa | 2MmeTpa | 2 MmeTpa
JUIAHA mo 2,5
MeTpa
13.| Kon-Bo 0lHOBpEMEHHO 2 1 1 1 1
00CITyKMBAaEMBIX aBTOMOOHIICH
14.| Cteng 1 1 1 1 1
15.| Croiika mos 060pynoBaHue (TEIeKKa) - - - 1 -
16. | KoMIUIEKT IEpEXOIHUKOB U IIJIAHTOB 2 1 1 1 1
17.| UHCTpYKIIMS 1O SKCIUTyaTallK C 1 1 1 1 1
rapaHTUHHBIM TaJOHOM

*/lannotl npou38oOUMeNbHOCMU HACOCA OOCMAMOYHO OJisl 00CIYIHCUBAHUS O8ucamelell, 00beMom bolee
8 rumpos.




HpOﬁJ’IeMbI B TOIIJIMBHbBIX CUCTEMAX

Haubosnee uacto BCTpCHAKOIHCCS HpO6J’I€MH, BO3HHUKAOOIUC B CBA3U C 3arpA3HCHUCM TOILIMBHOM

CHCTEMBI:
m TpynHbIi 3amycK ABUraTes;
m OcTaHOBKA JIBUTATEIIS;
m [lepebou B pabore;
m YXy/IIeHHas JHHAMHAKA aBTOMOOWIIS;
m HecTaOuIbHBIN X0IOCTOH X0
m [loreps momHOCTH;
m [[oBBIIIEHHBIN pacX0o/ TOIUIMBA;
m He sxomornynas paborta aBUTaTEsI.

Kapowoparop
[Ipobnema\3arps3HeHus Bnyckn | Torumheli | Komnekrop, | TommuBasle 1 | PerynupoBo-
bIE KUKIED 3aCJIOHKA BO3yILLIHUE YHBIEC BUHTBI
KJIaIlaHa KaHaJIbl
XOJIOOHBIN JIBUTATENb HE + +
3aIy CKaeTcst
XOJIOOHBIN JBUTATEIb + +
3aIyCKaeTCsl, HO IIIOXHET
Pasorperelii  nBurarenbs  He + +
3aIlyCKaeTCsl WIN 3aIlyCKaeTcs C
TPYJAOM
HecTaOuipHBIN X0IOCTOM X0 + + +
IIpoBansl mnpu HaxaTuu Ha |+ + +
aKceuneparop
[IpoBansl mpu  TOPMOXKEHUU | + + + +
JIBUTATEIIEM
Mausiii KT/ + + + +
[IOBBILIEHHBIN PACXO/l TOIJIMBA + + +
Bricokoe conepxxkanne COu CH | + + +
XJIONKHY U3 My IIUATENsS + +
HNuxexTop
[Ipobnema\3arpsi3HeHus YTeuku B DopcyHKH Knanana
cucreMe/QopcyHKe | 3arps3HEHBI | 3arpsI3HEHBI
XOJIOAHBIN ABUTATEIb HE 3aITyCKAETCA +
X0JIOAHBIN IBUraTeNb 3aIyCKAETCsl, HO INIOXHET + +
Paszorpertslii 1BUraTenp He 3aIyCKaeTCst +
Paszorperslii ABUraress 3aiyCcKacTcs C TpyA0M +
HecrabunpHas paboTta mpu mporpese +
Bcenpinka miaMeHH B BBIITYCKHOM IaTpyOKe + +
Bricokne 000pOThI X0IOCTOTO X012 + +
[IpoBassl Ipy yCKOPEHUH + +
[IpoBasibl Ipu TOPMOKEHUH IBUraTEIEM + +
[Tepebou 3akuranus + +
Henocrarounsiii KITJ] + + +
Upe3MepHbIid pacxo] TOIINBA + + +
Bricokoe conepxanue CO + + +
XJIONIKHU B KOJUIEKTOPE + +




gl/lfie.]'lb

[Tpobnema\3arps3HeHus Hacoca n 3arps3HeHus YerpoiicTBo Hacoc)\ rps3p
dopcyHOK CHCTEMBI\ XOJIOZAHOTO
bopcyHOK 3aIycka
TpyIHOCTH NpH 3anycKe + + + +
HecTaOunpHas paboTa + + + +
MensieHHOE YCKOpEHUE + + +
Mamnsrii KIT/] + + +
Bricoknii pacxon Tommsa + + + +
YepHblil gbIM + + + +

HOOG€DD¥C€H bl 3A2PA3HEHUIO

- (dopcyHKH (MHKEKTOpa);

- KJIaltaHa U KaMepa CroOpaHus;

- pacmpeleiuTeabHbIe yCTPOMCTBA TOIINBA;

- PEryJisITop JaBIICHUS;
- TOILIMBOIIPOBO/IBI;
- BO3AYLIHBIN KOJUIEKTOP;

- TOILUTMBHBIC U BO3YIIHBIC KaHAJIbI;

- PEeryJMmpoBOYHBIC BUHTBI;

-  TOIINIMBHBIC )KI/IKJ'IepBI,
- HWHXXCKIIMOHHBIC HACOCHI.

Yka3aHHbIE BBIIIE TPOOIEMbI MOKHO C YCIIEXOM PELIUTh C IOMOIIBI0 OYUCTKH TOTUIMBHOM
cucTeMbl BrpbicKa. Llens manHOTO crmocoba COCTOUT B TOM, YTOOBI 3aCTaBUTHh PabOTaTh JBUTATEIb
aBTOMOOWJIS Ha CHENMaIbHOW Moromiel kuakoctu. [Ipu cropaHuu NaHHOW KUAKOCTH B Kamepe
CrOpaHus ABUTATENISI W TMPOXOXKJIECHUU €€ MO BCEM DJIEMEHTaM TOIUIMBHOW CHCTEMBI aBTOMOOWJIS

3. PEHIEHME ITPOBJIEMbI

IMPOUCXOOUT XAMHYECKHH CITOCO0 OYMCTKH TOIUTUBHOM CHUCTEMEIL.

Crenn SMC-2010, SMC-2000E, SMC-2001E, SMC-2001ED, SMC-2001mini moakaro4aeTcs K
TOIJTMBHOM CHCTEME BIPBHICKA 0€3 €€ M3MECHEHUS, YTO MO3BOJISET MOJIHOCTHI0 UMHUTHPOBATH paboOTy

TOIUIMBHOM CUCTEMBI aBTOMOOHIIS.

IIO3BOJIAIET OYUCTHUTh:

- BmyckHOM TpakT, pacpeneanTeIbHy0 MarucTpaib, PETYJISTOP AABICHUS TOILINBA U
TPyOOIPOBO/IBI OT CMOJISIHUCTBIX OTJIOKEHHH;

- Hmxektopsl (POPCYHKH) — OT CMOJISTHUCTBIX U KapOOHOBBIX OTIIOKCHHIA,

- Knamana, kamepy cropanusi, CBe4H, BEpXHIOIO YaCTh MOPIIHS U IMOPIIHEBBIE KOJIbIA OT Harapa
(xapOOHOBBIX OTJIOKEHHUN).

4. PE3YJIBTAT OYUCTKH

- OnTuManbHOE pacibUICHHE HHKEKTOPOB ((popcyHOK);
- VYayumenue cMeceoOpa30BaHuUs M HANIOJIHEHUS LIMJIMHAPOB TOIUIMBHO-BO3IYIITHON CMECHIO;

- VYayuiieHue cropaHusi TOTUIMBHOW CMECH;

- TloBbimenue 3¢ (HeKTUBHOCTH pabOTHI JBUTATES;
- YcroituuBas paboTa ABUTATEIIS;
- YcTpaHeHHe IpOBaJIOB BO BPEMsl YCKOPEHHUS;
- BoccraHoBieHHnE KOMIIPECCHH;

- VYiydmeHue AMHAMHUKU aBTOMOOMIIS;




nhw

10.
11.

12.
13.

14.
15.

YcTpaHeHne N1eTOHAMOHHBIX CTYKOB;
Cumxkenne CO u CH;
Bosmoxnocts perynuposku CO u CH B BeIXJIOIIE B COOTBETCTBUH CO CTAHAPTOM;
OnTtumansHas padora THB/;
YMeHblIeHHE JIMHOCTY;
CHuxeHmne pacxoja TOIUINBA;
VYBenn4yeHne cpoka ciykO0bl HHXEKTOPOB, KJIAIIaHOB M JPYTUX YacTell TOIUNIMBHOW CUCTEMBI.

5. YKASAHUE MEP BE3OITACHOCTH

He nmpumenstiite MOIOITNX KUAKOCTEH, HE PEKOMEHJOBAHHBIX MMPOU3BOIUTENIEM, & TAKXKE KHUJIKOCTEH,
UMEIOINX COMHUTEIIEHOE IPOUCXOXKICHHUE.

Crenp mpenHa3HayeH AJIsl OKCIUTyaTallly TOJIBKO ¢ mpodeccruoHanbHbiM ounctutenem SMC. Jlannas
KHUJIKOCTh SIBIISIETCSI TOPIOYMM BemiecTBOM. [l mpemynpexaeHuss o0 OIMacHOCTH OKOJIO CTEHIa
HeoOxonumo pazmectuTh Tadbauuky «[ OPIOYAS ) KUJIKOCTb».

He pazmemats cTeHa psIoM ¢ OTKPBITHIM OTHEM WJIM BOJTU3U OTKPBITHIX HCTOYHHUKOB TETIA.

Bce paboTsl pOBOAUTH B XOPOIIIO MPOBETPUBAEMOM MTOMEIICHHH.

Cneguth 3a Mepamu O€30IaCHOCTU IpH paboTe Ha cTeHAe(HEe KypUTb, HE JONYyCKaTh IpOJIMBa
rOproYeil JKUIKOCTH Ha MOCTOPOHHUE MOBEPXHOCTU — €CIIU KE ITO MPOU3OIUIO YIAIUTh UX; UMETh
UCTIPaBHBIN OTHETYIIUTEIb; ).

Bcerna cumxaTh naBieHue B cucTeMe Tepe]] OTCOeTUHEHUEM MEPEXOIHUKOB, aJallTEPOB U [IUIAHTOB.
He nomyckate cmemmBanust xuukocred SMC-podeccHoHaIBHOTO OYUCTUTENS OCH3MHOBBIX
neurareneit 1 SMC — npodecCHOHaIBLHOTO OUUCTUTENS TU3ETbHBIX IBUTATENCH.

HaznexHo 3aKkperisTh MepexoIHUKN M He JOMYCKaTh MOATEKAHUS YHCTSIIEH )KUIKOCTH U TOTUTUBA BO
Bpemsi pabotbl apuratens. [Ipu oOHapykeHMHM KakuxX-THOO yTeueKk (Jake HEe3HAYUTENbHBIX),
OTKITIOYHTH YCTAHOBKY, BOCCTAHOBHTH TE€PMETHYHOCTh COEAWHEHHWH. JIMKBHIMPOBATH YTEUKH C
MOMOIIHIO BETOIIIH.

HckrounTs monasaHue TOIUTMBHBIX IUIAHTOB YCTAHOBKM Ha BBIMYCKHOW KOJUIEKTOpP, BEHTHIISATOP,
JIpYTHE OMAacHbIE U OTKPBITHIE YACTH aBTOMOOWIIS, CIIOCOOHBIE BBI3BATH MTOBPEKICHHUS.

He octaBnsaTe paboTaroiiyto yCTaHOBKY 0€3 TPUCMOTpa.

[Tocme OYMCTKM TPOBEPUTH HAJECKHOCTh COCOUHEHHUS TOIUTUBHBIX [UIAHTOB M amlmapaTypsl
aBTOMOOMIISL.

He nomyckaTh paboThl Hacoca 0e3 Hanuuus KHUIKOCTH B OaKe YCTaHOBKH.

N36erath momagaHus YUCTSIINX KHUIKOCTEH M TOIUIMBA B IIa3a U Ha KOXKY. [Ipu momaganuy CMBITh
BOJIOM.

HcknrounTh nmonasanue MOIIEH KUAKOCTH Ha OKpAIIEHHYIO TOBEPXHOCTb.

B cnydae Bo3ropaHusi Moromied JKHAKOCTH, OTKIOUMTh ammapar (kHomka «CTOII»), a Takke
3arIylIuTh JBUTATENh aBTOMOOMIA. OTcoeuHNTh nuTtatonmil muyp ot AKB.

6. IOAI'OTOBKA CTEHJA K PABOTE

1. Honkmounre nutaromuii kabens Ha AKB 12V, mpu 3TOM IOMKHBI 3arOopeThcsi WHAMKATOPHI.
VYnpaBieHue CTEeHAOM MPOU3BOAMUTCS ¢ momoinbto maHenu ymnpasienus. BHUMAHHUE!: na
JIM3eJIbHbIX aBTOMOOMJIAX MOTYT ObITh HCN0JIb30BaHbl AKD -24V.

2. 3ameiite B Oak cTeHma MNPO(PECCHOHANBHBIA OYHMCTHTENb TOIUIMBHBIX CHCTEM BIIPBICKA, B
3aBHCHUMOCTH OT 00CITyKMBaeMoro aBromoouist bensun//{nzens.



7.JTIAHEJIb YIIPABJIEHUSA

SMC-2010

Kontyp Nel
1. Hucmueit Taitmepa
2. Bxumouenue/BrikiaoueHue yCTaHOBKU
3. Kuomka yBenuueHus BpeMEHU
4. KnHomka ymMeHbIIEHUSI BPEMEHHU
5. CHuB KXKHIKOCTH
6. Manometp (ot 0 10 12 bap)
7. llpenoxpaHuTenb
8. Perynsarop: ans yBenuueHHs BpawaTh Mo

10.

YacOBOM CTPEJKH, 1151 YMEHbUICHUS —
MIPOTHUB YaCOBOM.

BricTpopaszbemMHOE coeTuHEHNE
“Tlomaua” — rmozaroasi BETBb
BricTpopaszbemMHOE coeTuHEHNE
“BosBpat” —0OpaTHasi BETBb

=
=]
=
-

vp Ne2

Hucmuieit Taitmepa

Brutouenne/BoikiroueHue yCTaHOBKU

Knonka yBenuueHus BpeMeHU

KHomnka ymeHblIeHHSI BpeMEHU

CuB KUIKOCTH

Manowmertp (ot 0 10 12 Bap)

MIpenoxpanurtesns

Perynsrop: ans yBenuueHus Bpamarh Mo
4acOBOM CTPEJNKH, JIJIs1 YMEHBIICHUS —
MIPOTHUB YaCOBOM.

9-1.  bsicTpopa3zbeMHOE COETUHEHNE
“Tlomaua” — mogarolas BETBb

10-1. bBeicTpopazbeMHOE COEAMHEHNE
“Bo3Bpat’” —00OpaTHast BETBb

11-1. Bxmrouenue pexxuma «DIAGNOSTIK»

e e e

3-1 3agusas nanear SMC-2010

1. TonnmuBHBIN QUIBTP

2. llInyp nuTanus ¢ pazbeMaMu ISt
noakiroueHnst k AKb asromo0wminsa 12V
3.; 3-1. banxo pa3bem

4.; 4-1. bamxo 6ont



SMC-2001E

5 REGULATOR

WTH BLAK

EYSTREN AMOBILE CLEANING - 20011RD

1. Hucnneit Taiimepa.

2. Kxomka yBenuueHHsI BpeMEHH.

3. KHomka yMeHbIIEHHUS] BPEMEHHU.

4. Bxirouenue/BpIKiIOUeHNE YCTaHOBKH.

5. CHIuB )XKUIOKOCTH.

6. Manomertp (ot 0 1o 12 BAP).

7. Perynsatop: s yBeIMuYEHHs JAaBICHMS BpallaTh MO YAacCOBOHM CTpesike, Uil YMEHbBILEHHS —
IIPOTHB YaCOBOM CTPENKH.

8. bricTpopazbeMHoe coequHenue — «Pressure» - moparomas BETBb.

9. beicTpopazbemMHoOe coeuHeHne — «Returny» - oOpaTHast BETBb.

10. llInyp nuTaHus ¢ pazbeMaMu.

11. TIpenoxpanutenb (HAXOJUTCS HA 3aJHEH CTEHKE ammapara).



SMC-2001ED

2 . HAGNDBTE

5 LhgLney IREGULATOR

. 10

[T A

EYSTEM MOBILE CGLEANIMCG - 20011010

1. Jducnnen Taiimepa.

2. KHomka yBenn4eHHs! BpEMEHHU.

3. KHomka yMeHbILIECHHs BPEMEHHU.

4. Brxirouenue/BBIKITIOYeHNE YCTaHOBKH.

5. CauB XHUIKOCTH.

6. Bxuouenue pexuma « DIAGNOSTICy.

7. Manometp (ot 0 1o 12 BAP).

8. Peryndarop: 1u1s yBenu4eHUs aBICHUS BpalllaTh IO YaCOBOW CTPEIIKE, /sl YMEHBIIEHHs —[IPOTUB
4aCOBOU CTPEIIKH.

9. BricTpopazbeMHOe coeinHeHne — «Pressure» - mojaaronas BeTBb.

10. beictpopazbemHoe coequHeHue — «Returny - oOpaTHasi BETBb.

11. llInyp nuTaHus ¢ pazbeMaMu.

12. TlpenoxpaHurenb (HaXOJUTCS HA 3aJHEN CTEHKE armapara).



SMC-2000E

1. Hucnuneit Taiimepa.

2. KHomka yBeIu4eHHs] BpEMEHHU.

3. KHomka yMeHbILIEHHS BPEMEHHU.

4. Bxmouenue/BriktoueHne yCTaHOBKH.

5. CInuB XUJKOCTHU.

6. Manometp (ot 0 10 12 BAP).

7. Perynarop: mist yBeJIMUEHUs J1aBJICHUs BpalllaTh MO YaCOBOM CTpPEJIKE, JI1 YMEHbIIEHUS —[IPOTUB
YaCOBOMW CTPEIIKH.

8. bricTpopazbemHOe coenuHenue — «Pressurey» - mogaroniasi BETBb.

9. beicTpopazbemHoe coeauHeHue — «Returny - oOpaTHas BETBb.

10. [lInyp nuTaHus ¢ pazbeMaMu.

11. TlpenoxpaHuteb.

12. Slueiiku A IEpEXOJHUKOB.

10



SMC-2001mini

1,2
3 8
4

9

1,2 CBeToauo/ibl, yKa3bIBAIOIIUE BEIOPAHHOE BPEMSI OUHCTKH

3

4

Knomnka Be160Opa BpeMeHU.

[Tyck/ cTonm ycTaHOBKH.

CIuB XUOKOCTH.

ManowmeTtp (ot 0 10 12 BAP).

Perynsarop: mist yBenuueHus 1aBJICHUs BpAIlaTh MO0 YaCOBOM CTPEJIKE, Ui YMEHBIICHUS —TIPOTHB
YaCOBOW CTPEIKH.

IToparomas BETBE.

OOGpartHas BETBb.

10 3anuBHas ropjaoBHUHA

11



8. IOJITOTOBKA TOIIMBHOM CUCTEMBI BIIPBICKA K OBCJIY)KUBAHUIO

[TpyHIMI TOAKIIOUEHUSI YCTPOWCTBAa K TOIIMBHOM CHCTEME aBTOMOOWJIS BO BCEX CIydasx
npuMEepHO oauHaKoB. HeoOxomumo cpaenmatb Tak, dYTOOBI JBHrareiab palboTaJi HE Ha
OcH3MHE/ TM3eILHOM TOILIMBE, a Ha CIICHHAIBHON YHCTAIIEH KUIKOCTH. J[JI 3TOro HE00X0IUMO:

1. Ilporpets ABUraTeNH 10 €ro pabouel TeMreparypsl.

2. Ha nBurarene oOciy>kHBaeMOro aBTOMOOWJIS HAalTH MOJAIOIIY0 BETBb U BETBb OOpaTHYIO (Ha
OOJBITMHCTBE aBTOMOOWMIIEH 00paTHast BETBh HAUMHAETCS TIOCIIE KJIalaHa).

2A. BHUMAHMUE! He Bce aBromMoOmIHM uMeroT oOpatHyio BeTBb. (Uame Bcero Craisler). B atom
cilydae OT YCTAaHOBKHM Ha TOIUIMBHYIO CHUCTEMY aBTOMOOWJIS TOAKIIIOYACTCS TOJIBKO OJIMH IUIAHT
(momaromuii — Pressure).

3. OTKIIOUUTH TOAAIONIYI0 M OOpaTHYIO BETBH OT PACIPEACIIMTEILHON MarucTpaid B Haubosee
yIOOHOM IS MEXaHHKA MECTE.

4. Ha wmecto IMPOU3BCACHHBIX OTKJIIOUCHUM TIOJAKIIOYUTH COOTBeTCTBy'IOIJ_II/Iﬁ MEPpECXOJHUK WIIN
HaKOHCYHHK.

5. Tlpexpatuth paboTtocnocoOHOCTH TommuBHOTO Hacoca (BHHMMAHUE!: Ha HEKOTOpBIX a/M ¢
OOJIBIITMM 00BEMOM JIBUTATEIISl MOTYT OBITh YCTAHOBJICHBI 2 TOIIMBHBIX HACOCA):

Crioco6 Nel: OTKJIIOUUTH pesie, MPeloXpaHuTellb, TU00 pa3beM Ha caMOM Hacoce (ClIeyeT HOMHUTD,
YTO OTKJIIOYEHHBIC BAMU pPeJle U T.J. MOTYT 00€CIeUrBaTh HE TOJIBKO PAbOTOCIIOCOOHOCTH HAcOCa, HO
U JIpYTHUX 3JEKTPUUECKUX FIEMEHTOB aBTOMOOMIIA).

Crioco6 Ne2: 3akosiblieBaTh OTKJIIOUYEHHBIE paHee MOJAIoLIy0 U 00paTHYIo BeTBU a/M. He nomyckats

NIOTIAIaHUs YUCTSIIEH KHUIKOCTH Yepe3 0OpaTHBIN MUIAHT B TOIUIMBHBIA O0ak aBTOMOOWIIS (CMOTPETH
cxemy Ha c1p. 12).

12



9. IPUHHUIINAJIBHAS CXEMA INOJAKJ/JIIOYEHUA

B
T e Tirvmmnn b = G
l.;'::.."’""

ol

T ot aiet

L=

WOTAHOEMBHHELT B TO00 NBOR0 0 O
FIe o QAL T B TP TG el DAHOM

b— cucTema L-Jalronc. Motronic -1 A
© TON et JrHBKT DOHA0OCo
WOTAHCR MR B TOONMBONDGED 08

PEAEATEMGHO & TONNHBHEM GEKOM I»-_—..
1

)il B

C- L—Jrirgnes Moiram.:
£ T il tdnd NV T D0 BCO-COM
YOTAHDB B B TOMENG B

d - Mand-Jelrand
© TDNNes st 3OHEE T PO S O000 |
YOTAHOE e B TOMNABHOM DaKe

o TOUYKH MOAKIIOUYEHUS
A — nonaroriasi BeTBb; B- oOpaTHast BETBb

13



10. PABOTA CTEHJA**

1. B 0Gak ycTaHOBKHM 3aJIUTh YUCTALIYIO XKHUJIKOCTh (OpUEHTUPYHTECh HA HOPMBI pacXo0/1a, yKa3aHHbIE
B Tabnuiie Ha cTpanuie Nel4).

2. JlaBiieHue BBICTABJISIETCS NMPHU OTKJIIOYEHHOM IOJIAIOIIEM M 00paTHOM IaHrax. Haxars KHONKY
«HACOC». B cOOTBeTCTBHH C THIIOM TOIUIMBHON CHCTEMBI a/M, BBICTABUTH pabodce JaBliCHUE
00OpyJIOBaHUSI C TOMOIIBIO PYYKH PpEryjsaropa, OPHEHTHUPYSICh Ha IOKa3aHHUS MaHOMETpA.
(PaGouee naBieHne TOIUIMBHBIX CHCTEM YyKa3zaHO B Tabiuue Ha crpaHuie NelS5)* Bpikiarouuts
ycranoBky (Otmyctuts Knonky «HACOC).

3. K mnoaxirodyeHHbIM paHee IMepexoAHMKaM M HakoOHeuHHKaMm  (cM. cTpanHuny Nell-12)
IPUCOEUHUTD MOJAIOIUN U OOpaTHBIN IUTAHIH YCTAHOBKU COOTBETCTBEHHO (CMOTPHUTE pa3aei
«MOAKIIOYEHHE 00PATHOIO U MOJAIOUIETO IIJIAHTOBY).

4. BpIcTaBUTH BpeMsl OYHCTKH TOIIMBHOM cucTteMbl. ( OpueHTHPYsCh Ha MOKa3aHUs Taiimepa.

O4KCTKY TOIIMBHOM CHUCTEMBI PEKOMEHIYETCs IPOU3BOANUTD B 3 LIMKJIA 1O 15 MUHYT:

1 nukI: - padora ABUraTe/si Ha MOILIEH KUAKOCTU-15 MUH.

2 IMKJI: - IEPUHO/I NPOCAYHBAHUSA

3 nuKJI: - padoTa ABUraTe/si HA MOIOLIel KUIAKOCTH-15 MUH.)

Haxartb kHonky «CTAPT».

3aBecTH IBUTATEb ABTOMOOMIIS Il IPOBEEHUS 1-ro UKIa OUUCTKH.

7. JoxnaTbCcsi 3ByKOBOrO cHUrHaia (o HCTe4eHHH I-pIX 15 MUHYT), Hociae aBTOMaTH4YECKOIrO
OTKJIIOYEHHUS YCTAaHOBKH, 3aryLINTh ABUTaTeIb aBTOMOOMIIS.

8. Bopxaare 15-20 MuHYT (Iepuol IpOCauUBaAHMUS).

9. Ilpu HeoOXoAMMOCTH 100ABUTH OYUCTUTENH B EMKOCTb U IPOU3BECTH 3 LUK OUHUCTKH.

10. OTKITIOUUTD OT ABUTATEISI ABTOMOOWIISI IEPEXOTHUKH, HAKOHEYHUKH U IIJIAHTH.

11. BoccTaHOBUTh BCE MOAKIIOYEHHMS Ha TOIUIMBHOM CHUCTEME aBTOMOOWIIS, CTpPOro coOirojaas
FEePMETUYHOCTh BCEX COEIMHEHUH.

12. Ilpu ouucmke OusenbHOlU cuUCmemMbl cledyem npou3eooUmMs OUYUCKY MAKHCe, MOTbKO
NOOKIIOUams YCmMaHosKy He K opcyukam, a k THB/], cozoasasn npu smom oasnrenue om 1 0o 1,5
BAP.

13. BHUMAHME: npu npoBeieHUN 0YMCTKH, MEXaHHUK J0JIKEH HAXOAUTHCS HENOCPeICTBEHHO

0K0JI0 00C/Iy’KHBa€eMOro aBTOMOOMJIsSI M 000pPY/10BaHUs1, HEMPEPbLIBHO HA0/I101as1 32 NPOLECCOM

BO M30€:KAaHMM BO3HUKHOBEHHMSl yTedeK, MOMaJaHWs LIJAHINOB Ha pa3jN4yHble TNOJBHKHbIE

yacTH (peMHH, BeHTWIATOPbI) a/M ®u T.A. Cmotrputre mnoapodHo paszgea MEPHI

BE3OITIACHOCTM.

*[locne moeco, kaxk Buvl 3asenu asmomobunv, manomemp ycmamosku nokadxcem Bam Oaenenue 6

MONIUBHOU cucmeme aemomoouns. (HE nymams ¢ oasnienuem nacoca).

** Jlna cmenoa SMC-2010 — ecau Bvi xomume 006Cnyicusamov mMoONIUBHYIO CUCTEM) O0OHO20

aemomoounsi — mo 3adeucmeyume 0O0uH u3z 2-x Jnobwvix koumypos: Nel aubo Nel. s

O0OHOBPEMEHHO20 O00CIYHCUBAHUSL 2-X ABMOMOOUNel HeobX00umMo 3adelicmeosams 006a KOHmMYpA.

Yemanoexa mooicem pabomams 00HO8pemMeHHO 6 4-x pedxcumax:

SN

1. Koumyp Nel- obcnysicusanue mONAUBHOU cucmembvl OeH3UH08020 (Ou3zenvbHo2o) oOsucamers.
Konumyp Ne2- ne exarouen.

II. Konmyp Nel- wne exntouen. Koumyp Ne2 obcnyscueanue moOnausHou cucmemvl OEH3UHOB020
(Ouzenvroco) 0suecamers.

1Il. Konmyp Nel — obcayscusanue MONIUBHOU cucmembl OEH3UH08020 (OU3el1bHO20) 08UAMEIAL.
Konumyp Ne2 - obcayorcusanue monausHoul cucmemvl OEH3UHOB020 (OU3ENbHO20) 08USAMNEN.

1V. Konmyp Ne2 [Ipogeoenue ouacnocmuxku moniugHo2o Hacoca (Tonbko 6eH3uH08020 O08ucameis.
s ouaenocmuxu ousenvHo2o oguecamens ne npednasHavena). Cmompume cmp. Nel7.

14



B Ta6J'II/II_Ie IMPUBCACHBI OPHUCHTHPOBOYHBIC HOPMBI paCXoJd, YCTAHOBJICHHBIC IIPOU3BOAUTCIICM

OTIBITHBIM IyTEM. *

11. HOPMBI PACXOJIA YACTSAIIEN KUIKOCTH

Ne O0bem aBuraress Hopma pacxoaa, a
1 1,3-1,6 0,5-0,7
2 1,8-1,9 0,8-0,85
3 2 0,9
4 2,2 1
5 23 1,1
6 24 1,15
7 2,5 1,25
8 2,8 1,3
9 2,9 1,35
10 3 1,4
11 3,2 1.5
12 3,5 1,6
13 4 1,8
14 4,5-4,8 1,9
15 5 u Oonee 2

* Hopmbl pacxona AEHCTBUTEIbHBI MPU NMPOBEICHUM OYUCTKH B 3 mukia mo 15 munyt: padora,
MepuoI MpocadynBaHus, padoTa.

Hanomunaem Bawm, 4uTo BbllIeyKa3aHHbIE HOPMBI HAIIPSMYIO 3aBUCAT OT CTENEHU M3HOIIEHHOCTH
JIBUTATEINsl 0OCTYKHMBAEMOTO aBTOMOOWIISI, a TAaKK€ €ro CTENeHH PEeryJupoBKH. B »ToM ciydae oHu
MOTYT U3MEHSTHCS KaK B CTOPOHY YMEHBIIEHUS, TaK U B CTOPOHY YBEJINYEHUS.

JlonmyckaeTcst aKkKypaTHBIA JIOJIMB JKUIKOCTH B TMporecce paboTsl B 0ak 000pyAOBaHHS
(KenarenbHO B mepuojJ IpocayuBaHMs, BO M30eKaHHE IMOMAJaHMs JKUAKOCTH NPU HEAKKYPAaTHOM ee
JIOJIMBE HA 3JICKTPUYECKUE M CUIIBHO Pa3orpeThie AETAIN ABUTATENs aBTOMOOMIIS).

B ciydae cunbHOro 3arps3HEHUs] TOIUIMBHOM CHCTEMBl MOXKHO YBEJIUYUTh BPEMsI OUUCTKU B
KaXJIOM 1uKJie 10 20-25 MUHYT.

Ecnum ouMcTka TOIUIMBHOM CHCTEMBI MPOBOJMJIACH PETyJISIPHO, MOXKHO YMEHBIIUTH BpeMs
ouucTKU A0 10 MUHYT.

TP OBCIIYXKMBAHMM [U3EJIbHBIX cucrem BOpbicka HOpPMBI pacxoja 3HAYUTEIBHO
MeHbIe (mpudnusutensHo Ha 30-50%).

BHUMAHME: Ilocne 3aBepiieHuss OYUCTKH PEKOMEHIyeTCs paboTa IBHUraress Ha OeH3WHE Ha
HOBBIIIEHHBIX 000pOTax, 1100 HenpooKHUTeNbHAsA e3a 10-15 KM Ha MOBBIIIEHHBIX 000POTaX.

15



12. PABOYEE JABJEHUE TOIIVIMUBHBIX CUCTEM BIIPBICKA:

- MEXaHUYECKUH BIPBHICK;
- DJIEKTPOHHBIN BIIPBICK;

- MOHOBIIPBICK;
- JU3eNbHBIC ABUTATEIH;

- KapOroopaTophL.

Cucrema JaBjienue, 6ap
BOSCH K-JETRONIC 4-5

BOSCH KE-JETRONIC 5,5

BOSCH K- KE — JETRONIC 6

BOSCH D-JETRONIC 2-3

BOSCH L-JETRONIC

W

BOSCH LE-JETRONIC

BOSCH LH-JETRONIC

BOSCH LU-JETRONIC

BOSCH MOTRONIC

BOSCH MPI

DIGJET - VW

ECCS-NISSAN

ECI-MITSUBISHI

EFI-MULTEC

EFI-NISSAN

EFI-TOYOTA

FUL-SUBARU

LUCAS-L-INJECTION

LUCAS-P-DIGITAL

MPFI-SUBARU

PGM-FI-HONDA/ROVER

R-ELECTRONIC-RENAULT

RENIX-RENAULT

ROVER SPI

TCCS-TOYOTA

WEBER-MARELLI-TAW

|t = = [0 [0 [0 [0 [ [ (LI LI LI L[ [LI LI [LI[LI LI [LI LYWL || |W

MULTIPOINT

BOSCH MONOJETRONIC -1,5
ECI-MITSUBISHI-MONOPOINT -1,5
FIAT SINGLE POINT -1,5
SINGLE POINT MULTEC (OPEL) -1,5
SINGLE POINT 1-1,5
KAPBIOPATOP 0,5-1
JU3EJIb 1-1,5

Hpumeyanue: CtaBuM Bac B HM3BECTHOCTb, YTO TOIUIMBHBIE CHCTEMBI TOCTOSIHHO OOHOBISIOTCS U
MOSIBJISIIOTCSL UX HOBbIE MoAM(UKauu. B 3ToM cityyae cienyer OpHeHTUPOBAThCS HAa MHCTPYKLHUIO 1O
OKCIUTyaTaIllil KOHKPETHOTO aBTOMOOHIIS.

16



13. IMATHOCTHUKA
(Jas crenga SMC-2010, SMC-2001ED)
Buumanue!!! /Ina cmenoa SMC-2010 knonka 6K1104eHUA PeHcUMa OUACHOCIMUKU
(DIAGNOSTIC) naxooumcs na npasoit Cmopone nameu.

13.1. IlnarHocTrueckoe yCTpOMCTBO MPEeAHA3HAYEHO:

- ISl IPOBEPKH NMPOU3BOIUTEIBHOCTH TOIUIMBHOTO HAcOCa aBTOMOOWIIS;

- U3MEPEHHUs AABJICHHS B TOIUIMBHOMN cHCTEMe aBTOMOOMIISL.

13.2. Pexxum paOoThl: B peKUME «IUArHOCTHKAY MPOBEPSETCS MPOU3BOIUTEIBHOCTH TOINIMBHOTO Hacoca
aBTOMOOMIIS.

Pexxum {uarnoctuxu (DIAGNOSTIC)
DTOT PEXXUM MO3BOJISIET MPOU3BOIUTE 3aMephl TPOU3BOJUTENLHOCTH TOTUTMBHOTO Hacoca (JIMTPOB

B MUHYTY).
[Mopsaok paboThL:

1.

(98]

BceraButh B 1janroBslii pazbeM yctaHoBKH “RETURN” mmanr Ne23 u ocymiecTBUTh COEAMHEHNE
9TOTO IIJIaHTa ¢ MOJAIOIICH BETBHIO aBTOMOOWIIS C MOMOIIBI0 COOTBETCTBYIOUIETO ajanTepa U3
KOMIUIEKTA EPEXOAHUKOB.

VYcraHoBKa ocHaileHa (pyHKIMeW aBapuHHOTO CIMBa TOIJIMBA U3 U3MEPHUTENHLHOTO 0adka, eciu
BBl XOTHTE BOCIOJB30BATHCS 3TOW (yHKIMEH, BcTaBbTe IIIaHT Ne24 B pazbeM yCTaHOBKH
«PRESSURE». B naHroBblii pa3beMm IUIaHra BCTaBbTE HAKOHEUHUK Ne27 U MOMECTUTE €ro B
KaKyl0-Tu00 €MKOCTh (Hampumep, KaHucTpa s OeHswHa). [Ipw ucmonb30BaHUW (YHKIIUU
aBApHITHOTO CJHBA, PEryJISATOP JAOKEH OBITh 3aKpHIT. (3aKpy4yeH MO YaCOBOM CTpeJKe JI0 yropa
MUHUMAJIbHBIM YCUJIHEM).

[TonkmoYnTh YCTAaHOBKY K OOPTOBOM ceTH aBTOMOOUIIS.

[lepeBecTn ycTaHOBKY B pEeXUM IUarHocTHkH, HaxaB KHoONKy «DIAGNOSTIC», mpu stom
JIOJIPKEH 3aropeThbCsi AUOJ PSIAOM € JaHHOW KHOIKOM.

[TomaiiTe MuTaHWe HA TOILTUBHBINA Hacoc aBToMoOmiIs (Hanbomnee ynoOHBIM 1 O€30IMMaCHBIN CIIOCO0
MoJIayyl MUTAHUS HAa HACOC BHIOMPAET MEXAHHUK).

Crnenure 3a moKa3aHUSIMU Ha JUCIUIEE M CUTHAJIAMU, NOAaBaeMbIMU 3ymmepoM. [lepBriii curuan
03HayaeT Ha4yaJio OTCYETa, BTOPOM CUTHAJI 03HAYaeT KOHEL OTCUETa.

[locne BTOporo curHajga 3ymMMmepa HpEeKpaTUTe MoJadyy NUTaHWS HAa TOIUIMBHBIN Hacoc
ABTOMOOWIISL.

Boikmtounte yctanoBky («STOP»). Bo Bpemst 3amepa NpoM3BOAMTEILHOCTH MEXIY NMEPBBIM U
BTOPBIM CUTHAJIOM 3ymMMepa TalilMep BEJET OTCUET BPEMEHHM B CEKYyHJax U MOKa3aHWs TanMepa
oroOpaxkatorcst Ha auciuiee. [locime Broporo curHana taitmMep cOpachiBaeT MOKa3aHHUS BPEMEHH U
MOKa3bIBACT 3HAUYCHNE MPOU3BOAUTENFHOCTA HACOCA JTUTPOB B MUHYTY (J1/MUH).

Ecnu mo xakum-TO MpuUYMHAM, BaM HE yAaJOCh CBOEBPEMEHHO OTKJIIOYUTH MOJauy MUTAHMS Ha
TOIUTMBHBIM HAacoc aBTOMOOWJISI, TO TOIIMBO OyZEeT MpOAOJIKaTh MOCTYNaTh B 0aK YCTaHOBKHU.
Jns Toro, yToOBl MPEAOTBPATUTH MEPENOHEHHE 0aka YCTaHOBKM — MPEAyCMOTpEHa (YHKLHUS
aBapuiiHOTO CcimBa (cM. 1.2). Uepe3 2-3 ceKyHIbI MOCIE OKOHYAHUS 3aMepa BKIIFOUHUTCS HAaCcOC
YCTaHOBKH M TOIUIMBO M3 0aka yCTaHOBKH OYyJeT MOCTyNaTh B MPUTOTOBJICHHYIO Bamu emkocTh
(kanucTpy) (cm. m.2.).

10. YroOBl OTKIIOYUTH PEXHM aBapuiHOro cimBa Haxmure KHONMKY «STOP». Ecim B Oake

YCTAaHOBKH OCTaJI0Ch TOIJIMBO — €0 MOXHO CIIUTH ¢ TOMOIIbI0 KHONKH ¢luB («LIQUIDY).

11. Beixmounte pexxum « DIAGNOSTIC».
12. CneiiTe TorumBo 13 0aka yCTaHOBKH IpH MoMOIIHM KHOTKH ciuB («LIQUIDy).

C momompro yvecranoBku SMC-2010, SMC-2001ED M0KHO M3MEPHUTEL JaBJICHHUE B TOIUIMBHON CHUCTEME

ABTOMOOWIIS:

1. Bo Bpemsi 3aMmepa JaBJICHHS PETYJSATOP YCTAaHOBKH JOJDKEH OBITh 3aKpHIT (3aKpydeH IO 4YacOBOM
CTpEJIKE A0 YNOPa ¢ MUHUMAJIbHBIM YCUJIMEM).

2. Beraspre manr Ne24 B manrossiil pazbem « PRESSUREY.

3. Bropoii koHel IIaHTa MOAKIIYNATE K TOTUTUBHOW CHCTEME aBTOMOOWIISI IIPU MTOMOIIIH MTEPEXOTHHKOB.
4. mojaiTe MUTaHWE HA TOTUTMBHBIA HACOC aBTOMOOWJIS (MIJTH 3aITyCTHTE IBUTAaTEh aBTOMOOWIIA).

5. Iloka3aHus 3aMepoOB JaBJICHHUS] CMOTPUTE HA MAHOMETPE YCTAHOBKHU.

17



14.TEXHUYECKOE OBCJ/IYKUBAHUE CTEH/JA

[Ipu wucnonwszoBanun xuaAkKocTH SMC — mnpombIBKa anmapara CIEUHaJbHON JKUIKOCTBIO HE
TpeOyeTcs. BMecTo crienuanbHOM KUIKOCTH MOYKET MCIIOIh30BAThCSI OOBIKHOBEHHBIN OCH3HH.

Ecim Bl ucnone3yere npu npoMbeiBke Wynn’s WU IpyTHE KHIKOCTH, TO B CBS3H C TEM, YTO COCTAB
MHOTHX MOIOIIUX KHIKOCTeH MOXXET OBITh arpecCMBEH MO OTHOUICHHIO K JIETallsiM armnapara, He
JIOITYCKAeTCsl JUTUTEILHOEC HAXOXKJICHUE TAKOW JKUIKOCTH B THIPABIMYECKON CHUCTEME O00OPYIOBAHHUS
(6onee 4-5 gacos).

Ecim Takoe MOXET MPOU30UTH, CIIEAYET OCYIIECTBUTH IPOMBIBKY armapara.

[TpomsiBka anmapara npousBoguTcs KUAKOCTHI0O SMC-Cleaner (mpu OTCYTCTBHUU TaKOBOM B KpaitHEM
cly4yae MPOMBIBKY MOXKHO OCYIIECTBUTHh O€H3UHOM). JlaHHYIO omepaiuio HeoOXOANUMO OCYIIECTBISATH B
CIIEIYIOIIMX CIIydasX:

1. B KOHIIE JIHS;

2. Tpu IpoMexyTKe B 00CTy>KMBaHUU aBTOMOOUIel Oosee 4 4acos;

3. MpU CMEHE MPOMBIBAEMBIX TOIUTMBHBIX CHCTEM — TU3EITh-0CH3HH.

Heo06x01MMO OCYIIECTBIATh MEPUOAUYECKYIO 3aMEHY TOIUIMBHOTO (UIBTPA ~ MOCie 00CIyKUBAHUS
10-15 marmuH.

(Buumanue!!! ®uaptp crenga SMC -2010 oranuaercsi 1m0 KOHCTpPYKIMU. 3aMeHa (uiabTpa
aas crenaga SMC-2010 npou3BoAMTCS HA KAKIO0OM U3 KOHTYPOB Kaxk/able 40-50 MauinH).

IIpombiBKa anmapaTa NPOU3BOAUTCS CIETYIOIINM 00pa3om:

1. 3aMKHYTh MOJAIOIIYI0 M OOpAaTHYIO BETBHU C MOMOIIBIO CHEIHaNbHOrO Iutanra No26 (BXOIUT B
KOMILJIEKT).

2. 3amutsh 1 nutp 6ensuna (xunkoctu SMC-Cleaner) B 6aKk yCTaHOBKH.

3. BwicTaBUTh Ha 3NMEKTPOHHOM TaiiMepe BpeMs (15-20 MuHYT)

4. Bxurounts KHONKY «ITYCK»

5. Tlocne aBTOMAaTH4ECKOTO BBHIKIIOUEHUS YCTAHOBKHU, PA30MKHYTh OOpaTHYIO BETBb.

6. OcCyIecTBUTh CIUB OUYHUIIAIONMICH >XUIAKOCTH B €MKOCTh IMOCPEICTBOM JJIUTEILHOTO Ha)KaTH
kHonku «CJINBY.

7. OTCOCI[I/IHI/ITB CIIMBHOM IIJIAHT.

Buumanmne! JlaHHas XUAKOCTH SBISIETCS JKUJKOCTbIO MHOIOpPA30BOr0 Hcmonb3oBanus (6-10 pas, mo
MpUOOPETEHUS YaiTHOTO 1IBETA).

14.1.3AMEHA ®HIIbTPA*

CruTh OCTaTKU KUAKOCTH B METAUIMYECKYIO Tapy M3 CHUCTEMBbI, BCTaBUB IUIaHT Ne26 wim Ne27 (cwm.
Tabn.Ha cTp. Ne 20) B pa3béM 711 MOAAIOUIETO IIaHTa. BKIIOUNTH HACOC yCTAaHOBKH, yJIEPKUBasi KHOIIKY
"HACOC". CnuB mpekpaTuTh KakK TOJIBKO TMOSIBSITCS TEpPBbIE My3bIPbKKM Bo3ayxa. Jlis mosryueHus
noctyna K (GuiIbTpy HEOOXOIUMO BBIKPYTHUTH CaMOpPE3bl C MOMOIIBIO KOTOPBIX 3aKperieHa BEPXHSS
KpBIIIKa CTEHJA, CHATh €€, OCIabuTh XOMYTbI, YIJAJIUTh (GWIBTP TMOCIE YEro YCTAaHOBUTHb HOBBI,
BOCCTAaHOBUB BC€ coeluMHEeHUs. He nomyckaTe MOATEKaHUs >KUAKOCTH OcTaBuiedcs B cucreme. [lpu
IIPOJIMBE MCTIONB30BaTh BETOIIb. COOIII01aTh MEPHI MPEAOCTOPOKHOCTH U OE30MACHOCTH.

18



* IIpu 3amene punpTpa crieayeT oOpaTUTh BHUMaHHE Ha €ro IITYLEPHbIE Pa3beMbl, T.K. Ha HUX, MPU
IPOM3BOJICTBE (PHIIBTPA, MOTYT OCTAaBaThCS YACTHIBI OTiHMBA. [IpM HAMMYMKM TaKOBBIX — YCTPAaHHUThH WX,
4YTOOBl HE JOMYCTUTH TMOMAJAaHUA YaCTHUI[ B TOIUIMBHBIA Hacoc oOopynoBanus. [lomaganue B Hacoc
WHOPOIHBIX TPEIMETOB MOXKET NMPHBECTH K €ro MOMEHTaJbHOMY BbIXOAa u3 ctpos. (Ha takoit Bux
MOBPEXKACHUS TApaHTHUSI HE PACIIPOCTPAHIETCS).

BHUMAHUE!

[Tpu 3amene ¢unbrpa Ha crengax SMC-2000E, SMC-2001E, SMC-2001ED, SMC-2001mini s
3aMeHBI (QUIIBTPA CIIEIYET CHATh BEPXHIOIO KPBIIIKY CTEH/I, OCIA0UTh COOTBETCTBYIOIINE XOMYTHI ITOCIIE
Yero u3BJeub QUIBTP.

[Ipu 3amene ¢unbTpa Ha crenge SMC-2010 (cM. cxeMmy 3aJHEl MaHENW YIpaBIEHUs, 1.7) CIEAyeT
BOCTIOJIb30BAThCS TACUHBIMH KIIIOYaMH JJIsl pacCOSTUHEHHs OaHKO-pazbeMa U 0aHk0-00J1Ta, Mocie Yero
CTaHET BO3MOXKHBIM 3aMe€Ha TOTUTUBHOTO (DHIIBTPA.

14.2.YXOI 34 TETAJTAMH EbICTPOPA3bEMHbBIX COEJUHEHHWH. *

He nomyckaercst ucnosib30BaHHE HAKOHEUHUKOB M IEPEXOJHUKOB JIPYIMX THUIIOB M pa3MeEpoB, He
COOTBETCTBYIOIIUM YCTaHOBJICHHBIM OBICTPOPAa3bEMHBIM COCAMHEHUSM. 3aKiIiouaeTcs B OepexHOM,
aKKypaTHOM OTHOIICHWH, HE JONYCKAIOLIUM I[ONaJaHus BO BHYTpPh TIps3d, Iecka, abpaszuBa. B
NEPUOANYECKON cMa3Ke OBICTPOPA3bEMHBIX COETUHEHUH.

14.3.BHEIITHHUH YXO/

HeobOxonuMo mnonnepkKuBaTh CHUCTEMY B UYHMCTOM BHUJE, €CIIM MPOJWIACh JKUJIKOCTh Ha IAaHEb,
BBITEPETH €€ TPSINKON MM OYUCTUTH IpoaykToM Technik-Z.

*lannas onepayus na cmenoe SMC-2010 npogooumcs Ha Kaxcoom u3z KOHMypos.

19



15. KOMIIIEKT NEPEXOJIHUKOB U LIJIAHT'OB 1A KUJAKOCTHOI'O

CIIOCOBA OYUCTKHA

(Bxoaut B kommiekT ctenaoB SMC-2000E, SMC-2001E, SMC-2001ED, SMC-2001mini)

ApTHKYJI

NimrocTpanust

Onucanue

IIpumensieMocTh
(mapka
aBTOMOOWJIA)

10011

Ananrep-raiika CKBO3Hasi C BHyTpEHHEH
pe3bboit M14x1,5

MERCEDES-BENZ
BMW
B T.4. AN3eJbHBIE a/M

10012

Anantep-raiika CKBO3Hasi C BHyTpeHHEH
pe3rboit M12x1,5

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
SAAB

B T.4. AN3eJbHbIE a/M

10013

Ananrep bamxo-6ontr M14x1,5

ImT.

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

B T.Y. AM3€eJbHbIEC a/M

10014

Anantep banxo-6ontr M12x1,5

mT.

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT
SAAB
B T.Y. AN3eJbHBIE a/M

10065

Anantep bawxo D14 mm

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

B T.4. AN3eJbHbIE a/M

10065D

Amnantep bawxo D14 MM co nuianrom u
HAKOHEUYHUKOM

ImT.

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

10066

Anantep banxo D12 mm

oIT.

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT
SAAB
B T.Y. AN3eJbHBIE a/M

10066D

Ananrep banxxo D12 MM co nianrom u
HAKOHEYHUKOM

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT
B T.Y. AM3€JbHbIEC a/M

10015

Ananrep ¢ HapyKHBIMH pe3p0aMu
M14/M16

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10073-1

Ananitep ¢ Hapy)HOU pe3rooit M16x1,5
U IITYLEPOM

FORD
CITROEN

10016

Ananrep ¢ Hapy>KHBIMH pe3p0aMu
M12/M14

mT.

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

20




10028-1

Ananitep ¢ Hapy)HOU pe3rooit M14x1,5
U IITYLEPOM

AUDI, PEUGEOT,
VOLVO, ROVER

10073-2

Ananrep-raiika ¢ Hunenxem M16x1,5

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10073D-2

Ananrep-raiika ¢ Hunesnem M16x1,5 co
[IIJJAHTOM ¥ HAKOHEYHUKOM

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10028-2

Ananrep-raiika ¢ Hunenem M14

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10028D-2

Anantep-raiika ¢ Hunenem M14 co
[IUTAHTOM M HAKOHEYHUKOM

oIT.

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT

10024

10042

Ananrtep ¢ BHYTpeHHEH pe3n0oit M
14x1,5

AnanTtep c BHemHel pe3rooit M14x1,5 u
MOJIBUYKHBIM LITYLIEPOM

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FORD, FIAT,
OPEL,VW, VOLVO,
SAAB
MAZDA, PEUGEOT,
CHEVROLET,
DAEWOO, KIA,
HYUNDAI, LEXUS,
TOYOTA,
MITSUBISHI, BA3

10072

ITyuep coenuauTenpHbd D8-D8

MERCEDES-BENZ,
BMW
AUDI
FIAT, FORD,
CHRYSLER,
CHERY, NISSAN,
OPEL,VW, VOLVO,
PEUGEOT,
SUBARU, JEEP,
MAZDA, SUZUKI,
T'A3

10057

OTtBeTHas yacTh Al OBICTPOPA3HEMHOTO
agantepa GM D8mm.

10057-1

beictpopasbemusiil anantep GM D8mM.

ImT.

FORD, NISSAN,
AUDI, VW, SKODA,
CHEVROLET,
CITROEN,
PEUGEOT, FIAT,
OPEL, DAEWOO,
MERCEDES-BENZ,
RENAULT,
SAAB, KIA,
HYUNDAIL VOLVO,
T'A3

10082

beicTpopa3beMHbIN afanrep ¢
MocagoyHbIM AuaMeTpoM 10,5mMm

mT.

B ocHoBHOM, Bce

eBporeiickue a/m

mnocae 2005 roaa
BBINyCKA.

21




[IImaHr ¢ HAKOHEYHUKOM

CHERY, NISSAN,

10082-1 OTBeTHas yacTh I OBICTPOPA3BLEMHHOTO 1 B 1. 4. BMW,
- ajarnrepa ¢ IOCaI0YHLIM TUaMETPOM IIT. RENAULT,
, PEUGEOT wu apyrue
10,5mMMm
100071 S
© KoMIuiekT XoMyToB ¥ MEJIHBIX I1aii0
HpHMerleTCﬂ I
10067-3 1 padoThLI
[Inanr obpatHeIi (1yIMHA 2 METpa) IT. oGopyaoBanusi H
KOMMYTauuun
10067-4 1 VIITEpOR
[Inanr nomatromuii (IyMHA 2 METpa) LIT.
10067-2 O 1
IIT.
[IlnanHr [ 3aK0JIbLIOBKH
10067-1 1
e — - [InanHr a5 IPOMBIBKY ammapara wr
10067 2 MERCEDES-BENZ,
IIT. BMW
AUDI
FIAT, FORD,
CHRYSLER,
ﬁ‘

OPEL,VW, VOLVO,
PEUGEOT,
SUBARU, JEEP,
MAZDA, SUZUKI,
A3

22




OYUCTKHU

(Bxoaut B komIuieKT cTeHaoB SMC-2010)

16. KOMIUVIEKT NEPEXO/HUKOB 1 HIJIAHI'OB JJIsA ZKHUIAKOCTHOI'O CIIOCOBA

Ne i/

NianrocTpanus

Onucanue

Koua-Bo

Mapka
ABTOMOOMJIA

10011

Anantep-raiika CKBO3Hasi C BHyTPEHHEH
pe3bboit M14x1,5

2 IIT.

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI

10012

AnanTep-raiika CKBO3Hasi ¢ BHyTpEHHEH
pe3pdoit M12x1,5

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI

10013

Anantep bamxo-6ont M14x1,5

4 .

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

10014

Anantep bamxo-6ont M12x1,5

4 .

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

10065

Ananrtep bawxo D14 mm

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

10065D

Ananrep bawxo D14 MM co nianrom u
HAKOHEYHUKOM

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

10066

Ananrep banxo D12 mm

2 IIT.

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT

10066D

Ananrtep banxo D12 MM co nianrom u
HAKOHEYHUKOM

2 IIT.

MERCEDES-BENZ
BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10015

AnanTep ¢ Hapy>KHbIMH pe3b0aMu
M14/M16

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10073-1

AnanTtep ¢ Hapy>kHOH pe3b0oit M16x1,5
U IITYLEPOM

2 IIT.

FORD
CITROEN

10016

AnanTep ¢ Hapy>KHbIMH pe3b0aMu
M12/M14

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10028-1

Ananitep ¢ Hapy)HOU pe3roort M14x1,5
U IITYHEPOM

2 IIT.

AUDI, PEUGEOT,
VOLVO, ROVER

23




10073-2

Ananrep-raiika ¢ Hunenem M16

2 IIT.

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10073D-2

Ananrep-raiika ¢ Huneinem M16 co
[IUIAHTOM ¥ HAKOHEYHUKOM

2 IIT.

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10028-2

Apnanrep-raiika ¢ Hunesnem M14

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10028D-2

Ananrtep-raiika ¢ Huneinem M14 co
[IJJAHTOM M HAKOHEYHUKOM

2 IIT.

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10024

10042

AnanTtep ¢ BHyTpeHHel pe3p0oit M
14x1,5

4 .

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

AnanTtep c BHemHel pe3rooit M14x1,5 u
HOJBY)KHBIM HITYLIEPOM

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA,
PEUGEOT

10072

[Mtyuep coenunutensHblii D8-D8

4 .

MB, BMW
AUDI
FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, SUZUKI

10057

OTBeTHast 4acTh JIsl OBICTPOPA3ZHEMHOTO
apantepa GM D8mm.

2 IIT.

FORD, NISSAN,
AUDL VW,
SKODA,
CHEVROLET,
CITROEN,
PEUGEOT, FIAT,
OPEL, DAEWOO,
MERCEDES-
BENZ, RENAULT,
SAAB, KIA,
HYUNDALI,
VOLVO, I'A3

10057-1

beicTpopasbemusiii anantep GM D8MM.

2 IIT.

10082

L

bricTpopa3bseMHbIl afanrep ¢
MocajouHbIM auameTpoM 10,5mMm

1 mT.

B ocHoBHOM, Bce

eBpoInelcKue a/m

nocJe 2005 roaa
BBIIIyCKAa.

B 1. 4. BMW,
RENAULT,
PEUGEOT u
apyrue

10082-1

L

OTBeTHas 4acTh AJis OBICTPOPA3BEMHHOTO
azlanTepa ¢ MocagouHbIM JHAMETPOM
10,5mMm

1 mT.

24




100071

KoMIuiekT XoMyTOB ¥ MEJTHBIX I11aii0

IMpumensiercs nis
padoThI
000py10BaHUSI U
KOMMYTalHH
ajganTepoB

10067-3 2 mir.
[[Inanr oOpaTHsIi (MyMHA 3,5 MeTpa)
10067-4 2 mr.
‘ [nanr nonatouuii (una 3,5 Metpa)
IIpumensiercs nJist
10067-2 2 mr. paGoTHI
[Inanr 1715 3aKOIBIIOBKH 000pynoBaHus 1
KOMMYTalluu
aJanTepoB
10067-1 A —— [IInaHr a1 TpOMBIBKHY anmnapara 2 w.
10067 R 4 mir. MB, BMW
AUDI
[IInaHr ¢ HAKOHEYHUKOM FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, SUZUKI
17. KOMILTEKT HEPEXOJTHHUKOB U IIVTAHI'OB U151 OBCJIYKUBAHMSA
NPEUMYIIECTBEHHO ABTOMOBHUJIEU AMEPUKAHCKOI'O U AITOHCKOI'O
ITPOU3BOJACTBA
(mocTaBinsieTcs Mo MpeaBapUTEIbHOMY 3aKa3y, B cTaHapTHyto komuiektanuio HE BXO/IUT)
KoMILIEKT nepexoJHUKOB VI OYHCTKH TOINIMBHBIX CHCTEM
ApTHKYJI HNiunoctpanus Onucanue Kon IIpumeyanue
-BO

ApanTepsl 11 NOAKJI04YeHHA K nopty lllpeaepa Ha TonuimBHOI paMmne aBTOMOOUIIS
(THI NPUMEHSIEMOT0 aJanTepa 3aBUCHT 0T KOMIIOHOBKH MOJKAIIOTHO

ro NPOCTPaHCTBA)

1 mr
10033S ApnanTep yrioBo# Amsi HOIKITIOYSHHS K
noprty IlIpenepa 7/16”-20UNF
1 wr | B ocHOBHOM, Jeep,
: AnanTep npsIMOU IJIs TOJKIIIOUEHUS K GM, Chrysler,
100335H @ noprty Illpenepa 7/16”-20UNF BA3, a Takike
eBponeicKue
VY InvHEeHHBIN TpsSMOU ajfanTtep s 1 ABTOMOOMIN
10033SD e noakiouenus K nopry llpenepa 7/16”-
20UNF
. 1 mr
10033FH Aganrep yrioBou Juist H(,),I[KJIIO‘-ICHI/IH K B 0CHOBHOM,
nopty lpenepa 5/16”-32UNEF BMW. Ford
1 1wt Volvo, Peugeot,
- ‘ Apnanrtep npsMOM 17151 TOAKIIOYEHUS K Renault, Citroen,
10033FS ;g nopty lpenepa 5/16”-32UNEF Chrysler u 1p.

25




EBponeiickue aBTOM0OOHIH

10080 —— Anantep D6,5 mm 1 mr
10056 Anantep D9,5 mm 1 mT
=SS —
B ocHoBHOM, BCce
10084 A,uaHTep D9,9 MM 1 mr COBPEMEHHbIE
% eBponeiickue
aBTOMOOWJIH, HA
10080-1 , OtBetHas yacthb Ju1s aganrtepa D6,5 Mm | 1 wr KOTOPbIX
ﬂ TOILTUBOMPOBO/,
| MOIXOAAIIMI K
10056-1 OtBetHas yacthb s agantepa D9,5 mm | 1 mr TONJIMBHOM
ﬂ pamie, OCHAIIeH
J INJACTUKOBBI
10084-1 OtBetHas yacth A aganrepa D99 Mm | 1 mr M
ObICTPOpa3beMHbBI
M coeIMHEeHHeM
THIA
10083 beicTpopa3beMHBIi afantep ¢ lmr | Norma Quick S,
— O MOCaI0YHBIM AuaMeTpoM 14,5mMm Norma Quick V2
10083-1 OTtBeTHast yacThb JyIsl OBICTPOpPa3beMHHOTO | 1 T
ajanrepa ¢ MocaJ04YHbIM TUaMETPOM
/ 14,5mMm
Mitsubishi, Hyundai, BMW, Toyota u ap.
10058 Ananrtep D10,9 mm 1 mT
= Hcnonb3yercs Al HEMOCpeICTBEHHOTO
MOJIKJIFOUEHUS Ha TOTUIMBHYIO PaMITy C
HMHXEKTOpaMH.
10059 Anantep D14,9 mm 1 T
- Hcnons3yercs 1uist HENOCPEACTBEHHOTO
h MOJIKJIIOYEHUS Ha TOTUIMBHYIO PamIly ¢
HH)XCKTOpPaMHU.
10060 Ananrtep D15,9 mm 1 mr
B ocHoBHOM,
Hcnonb3yercs as HEmoCpeICTBEHHOTO Mitsul?ishi,
HOK/IIOYEHUS HA TOIUIMBHYIO PaMILy C Hyundai, peie
VHKEKTOPAMH. BMW, Toyota,
Volvo u ap.
10058-1 OTtBeTHast yacThb s agantepa D10,9 1 mr
MM
Hcnonb3yercs st 3aKOIBIIOBKU
TOIUIMBHOI MarucTpaiu B TOM cllydae,
€CJIM TOTUTUBHAS PaMITa aBTOMOOWIIS
UMeeT 0OpaTHYIO BETBb.
10059-1 1 mr

OTtBeTHast yacThb 1A agantepa D14,9

JAZ 0\

I/ICHOJ'II)3ye’Q.‘@ JJIA 3aKOJIBIIOBKH




TOIIJIMBHOM MarucTpajiy B TOM ciydae,
€CJI TOTUTMBHAS pamIia aBTOMOOWIIS
uMeeT 00paTHYIO BETBb.

10060-1

OTtBeTHast yacTh 114 aganrtepa D15,9
MM
I/ICHOJ'IB3y€‘TCSI IJIA 3aKOJIBITOBKH
TOTUTMBHOM MarucTpajau B TOM cllydae,
€CJIN TOIIJIMBHAA paMna aBTOMOGI/IJISI
“MeeT 0OpaTHYIO BETBb.

1 mr

AnanTepsl 11 ObICTPOPA3beMHBIX COCIMHEHN AaBTOMOOMJISI, TPeOYIOIIHMX NPHUMEHEHHUS CIIeIHATbHBIX

CHBEMHHUKOB JIJI1 PAaCCOCIHHCHUSA

G- O

. HexoTopsbie
10064 AnanTep (B cOope DI/11313(—)X qacTeil) s a/m MOIEIH a/M
== " FORD,
Oldsmobile
Range rover,
Infiniti
% 1-,2‘ ;} Ananrep (B cOope u3 3-x yacreil) s
10063 amD14,2.
Honda, Hyundai, Toyota (B T.4. 1u3eibHbI¢ 00JIbIIECTPY3HbIE a/M)
10053-1 O= Ananrep banxxo D6 mm 1 wr
B ocHOBHOM,
10054 Anantep banxo D8 Mm 1 mr | Honda, Hyundai,
Toyota
10053 Anantep banxo D10 mm 1 wr
10053-2 Anantep bawxo D16 mm 1 mr
10053-3 Ananrep banxo D18 mm l wr | B ocHoBHOM, AuIst
AU3eTbHbIX
00JIbIIETPY3HBIX
10053-4 Anantep banxo D20 mm 1 wr aBTOMOOMIICH
10043-1 == Anantep banxo boinr M6x1,0 1 mr
B ocHOBHOM,
10044 Ananrep banxo bontr M8x1,0 1 wr | Honda, Hyundai,

Mazda,
Mitsubishi,

27




10045

- Apantep bamxo bont M10x1,0 1 mT Toyota

o=
10046-1 1 Anantep bawxo bont M12x1,25 1 mr

(5 S
10045-1 Anantep bawxo bont M16x1,5 1 mr

B ocHoBHOM, 1J151
JH3eJbHBIX
10045-2 Ananrep Bamxo Boar M18x1,5 {urr | 00/BIIETPY3HBIX
% aBTOMOOMJIEH

10045-3 Anantep bawxo bont M20x1,5 1 mr

CoennHuTEIbHBIE TAHKH UCTIOJIL3YIOTCS TPH CO3IAHUM COeTMHEHUS JISl 3aKO0JIbIOBKH TONJIMBHOM

CHCTEMBI *

Bo3MosxHO M3roTOBIEHHE Ha 3aKa3 raek, bamxo 001TOB U agantepoB bamxo ¢ qpyrumu

MPUCOCAUHUTCIBHBIMHA pasMEpaMu, B T.4. HmﬁMOBBIMH

10003-1 . CoenuauTenbHas raika M6x1,0 mis 1 mT
pabotsl ¢ agantepamu bamxo boat
M6x1,0
10003-2 . CoenunurenpHas raiika M8x1,0 ms 1 mr
paboTsl ¢ agantepamu bamxko bonr B ocHoBHOM, 1J151
M8x1,0 Jn3eJbHBIX
10003-3 CoenuaunTenpHas raiika M10x1,0 mis ] wr | OoJBbIIErpy3HBIX
. paboTsl ¢ anantepamu bamxo bont aBTOMOOMIEH
M10x1,0
100034 CoenunurenpHas raiika M12x1,25 1 mr
. U1t paboThl agantepom bamxo bont
D12x1,25 Mmm
10003-6 CoenuunTenpHas raiika M16x1,5 mis 1 mr
. pabotsl anantepamu banxo bonr
MI16x1,5 B ocHoBHOM, 1J1s1
10003-7 CoenunnTtenbHas raika M18x1,5 mis 1 wr IU3eJIbHBIX
. paboTtsl agantepamu bamxo bont 00JIbLIETPY3HBIX
M18x1,5 aBTOMOOMIEH
10003-8 CoenuunTenpHas raiika M20x1,5 ms 1 mr
. pabotsl anantepamu bamxko boar
M20x1,5
Pe3b00BbIe aganeTpbl
1 T B ocHoBHOM,
10023 ﬁ AnanTep ¢ BHyTpeHHeit pe3nooit AUDI,
M16x1,5. MERCEDES-
BENZ
1 it Jns
% Ananitep ¢ Hapy»)HOH pe3bOoit 3/8 u AMEPHKAHCKHX
10038 MOABUKHBIM IITYLEPOM JIs 3aKPETICHUS a/M, B T.4. GM

B IUIAHT'C C ITIOMOIIIBIO XOMYTaA.

28




1 T B ocHoBHOM,

Anantep ¢ BHeIHel pe3sboit M16x1,5 u AUDI,

YIUIOTHUTEIBHBIM KOJIBIOM. MERCEDES-
BENZ

10040

1 wr s
aMepUKAHCKHUX

10041 Apnantep ¢ BHyTpeHHEH pe3nooit 3/8 a/m, B T.4. GM

1 T B ocHoBHOM,

FIAT

10055-2 laiika ¢ pe3p6oit M12x1,5 u HUNIIIETEM.

HNPUMEYAHME: Yka3anuele B Tabiuie agantepbl MOTYT MOAXOIUTh M Ha ApPyrue aBTOMOOWIH, HE
yKa3aHHBIC B TaOIHIIE.

18. PACXO/IHBIE MATEPHAJIbBI

1S sKUIKOCTHOIO c1oco0a 0YNCTKH TOIUIMBHBIX CHCTEM
IIpodeccnonanbublii ounctureab Injection System Purge

[Ipodeccruonanbublii ouncrtutens Injection System Purge - U1 0UMCTKY TOIJIMBHBIX CHUCTEM BIIPHICKA
OCH3MHOBBIX JIBUTaTelNeH (B T.4. KapOIOPaTOPHBIX/

IIpoaykr Injection System Purge no3poJisier 04uCTUTH:

- BrryckHoI TpakT, pacnpenenuTenbHy 0 MaruCTpallb, PEryJIATOP JaBJICHHS TOIUTUBA U TPYOOIPOBOJIBI OT
CMOJISTHUCTBIX OTJIOKEHHIA;

- Umxektops! (POPCYHKH) OT CMOJITHUCTBIX M KAPOOHOBBIX OTIIOKEHUH;

- Knanana, xamepy cropanusi, CBe4H, BEpXHIOIO YaCTh IMOPITHS U TIOPITHEBBIE KOJbIIA OT Harapa
(kapOOHOBBIX OTJIOKEHUIA)

Pe3y.]'II)TaTOM OYHUCTKH SAABJIACTCH:

- OnTuManbHOE paclbUIeHHE HHXEKTOPOB ((hOpCYyHOK);

- Yayumenne cMeceoOpa3oBaHus ¥ HANIOJTHEHNE UJIMHIPOB TOIUIMBHO-BO3AYIIIHON CMECHIO;
- YnyunieHue cropanusi TOIIMBHOM cMecH;

- [ToBbIieHne 3 HEeKTUBHOCTH PaOOTHI IBUTATEIIS;

- YcroitunBas paboTa 1BUTATENs;

- YcrpaHeHHe poBajioB BO BPeMs YCKOPCHHSI,

- BoccTaHoBiieHHE KOMIIPECCHH;

- YydnieHne TUHAMUKA aBTOMOOWIIS;

29




- YcrpaHeHHe JETOHALMOHHBIX CTYKOB;

- Camxenue CO u CH;

- Bo3mosknocts perynuposku CO u CH B BBIXJI0IIE B COOTBETCTBUH CO CTAHIAPTOM;

- OntumansHas pabora THB/I;

- YMeHbIIEHNE IBIMHOCTH;

- CHIKEHHe pacxo/ia TOIINBA;

- YBenuueHue cpoka ciyObl HHKEKTOPOB, KJIANIAaHOB U JIPYTUX YacTel TOIUIMBHOW CUCTEMBI.

Kuokocme nocmasnaemces 6 bannonax oovemom 1 1 (6 1-oii kopobre 12 wmyk)

DopCYHKH (MHAKEKTOPA) 10 U MOCJIe OYUCTKHU

10 IHOCJIE

30



19.YCJIOBUSA TAPAHTUU

1. TlpumeHeHME IKMIKOCTEH, TOJIBKO PEKOMEHIOBAHHBIX  MPOU3BOJIUTENIEM  000pYIOBaHUS
(ITpodeccuonanpubiii ounctutens System Mobil Cleaning).

CobmroieHue Bcex MpaBuIl MO IKCIITyaTaluu 000py10BaHUSI.

He nomyckats paboThl Hacoca 6€3 KUIKOCTH.

OcCy1IecTBISTh CBOEBPEMEHHYIO 3aMEHY (PUIIBTPa IO PEKOMEHIAIIMH U3TOTOBUTEISL.
[IpousBoauTenb 060pyI0BaHMsI HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 32 YOBITKM WJIM aBapuu NPUYMHEHHbBIE
BCJICJICTBHE:

il

- HCTIPAaBHUJILHOT'O BBOJa O60py,HOBaHI/I$I B OKCILTyaTalurio.

- HGCO6J’IIOI[€HI/I$I HaCTOﬂHIGfI HHCTPYKIIMH, B TOM YUCJIC peKOMeHI[aHI/Iﬁ 10 TEXHUKE OE30ITaCHOCTH.
- UCTIOJIb30BaHHA HE 110 HA3HAYUCHUTIO U HCIIPABUJIIBHOI'O IPUMCHCHUA.

- OKCILTyaTalluy Ha ABUTaTCJIC YK€ UMCBIICM HCUCIIPABHOCTU HUJIU MMOBPCIKACHMA.

- OKCILTyaTaguu CTCHAAa HCIIOATOTOBJIICHHBIM IICPCOHATIOM.

6. TapaHTuUiHBII  PEMOHT  OCYUIECTBIAETCA  TOJNBKO  NpeanpusTHeM-usroroButeneM. Ilpu

CaMOCTOSITCIIEHOM TOTIBITKE PEMOHTa OOOPYIOBaHWS, W3MCHEHWHM KOHCTPYKIIMHM — YCTaHOBKA

rapaHTUITHOMY PEMOHTY HE MOJICKUT.

[Tpu noBpexieHnu maoMOb! (WK €€ OTCYTCTBUH ) TapaHTUHHBIN PEMOHT HE OCYIIECTBIISETCSI.

JlocTaBka Ha TapaHTUITHBIA PEMOHT OCYIIIECTBIISETCS 32 CUET MOKYMaTes.

["apantust Ha 06opyaoBaHue — 12 MECSIIEB CO THS MPOJTAKHU.

0. [TpousBoguTens OcCTaBIseT 3a COOOM MPaBO BHOCUTh TEXHUYECKUE W3MEHEHHUS B KOHCTPYKIHIO
CTEH/Ia, HE OTPAXKCHHBIC B JAHHON MHCTPYKITUH.

= o

C ycii0BUsIMU TapaHTHH 03HAKOMIIEH.
C yclioBUsIMU TapaHTHH COTJIACEH.
K BHemHeMy Buay ¥ KOMIUIEKTAI[MH [IPETEH3UI HE UMEIO.

Hara nponaxu  /  / T.

[Toanuch mokynaresns

[Toanuces nponasua

Anpec mpou3BOaUTENS U CEPBUCHOTO 1ieHTpa: I. MockBa, yi. KocMonasTa Bonkosa, 10.
Ten./dpaxc: (495) 223-86-37, (499) 159-50-64

31



